

开启中奖模式 彩民夺金能力令人赞叹

炎炎夏日,骄阳似火。火热的天气里,还有同样火热的双色球。近期,各地彩市再度开启中奖模式,彩民夺金能力着实令人赞叹。

多期守号

幸运彩民拿下 76 万元

7月28日下午,江苏昆山市环庆路福彩销售网点传出喜讯,彩民吴先生(化名)喜中双色球二等奖。

8月3日上午,中奖彩民吴先生前来到昆山福彩中心兑取奖金。据了解,吴先生本次中奖彩票为双色球第18087期单式票,当期开奖号码为“01、05、10、16、18、31+03”。吴先生采用自选号码的方式,花费14元本金购买四组号码,第三组前6个号码与中奖号码一致,最终收获奖金76万余元。

吴先生坦言,这四组号码他买了快一年了,原本以为是想象



中的剧情突然实现,给了他偌大的惊喜。

临时加号

技术型彩民赢得 39 万元

双色球第18087期开奖,青岛彩民陈先生(化名)凭借一张“12+1”自选复式票,揽获1注二等奖、36注四等奖、225注五等奖,奖金总计39万余元。

陈先生作为福彩的铁杆彩民,买彩这么多年,最喜欢的就是双色球游戏,并且已经形成了自己的一套选号方法。他对复式选号情有独钟,觉得这种方式的中奖率更高,经常是选上八九个自己中意的红球,再根据最近的走势图选择一个蓝球,凑一张蓝单复式票。然后就会抱着这组号码买上一段时间。身为资深彩民,陈先生的心态一直很好,他说:“买彩票就是我的一个爱好,都习惯了,有时候耽搁了没买上,总觉得缺了点什么。对我来说,中奖是爱的回报,不中是爱的奉献。”

陈先生最近守着的这组号码已经好长时间没中了,就连小奖居然也没中几个,差点就准备换



号。开奖当天,陈先生像往常一样来到福彩销售网点,犹豫着是否要换号。看着最近的号码走势图,陈先生脑海里突然蹦出几个号码,他决定把这些号码组合到一起,打出了一张“12+1”的复式票。令他惊喜的是,精心选择的号码真的击中了1注二等奖,收获了39万余元的奖金。

守号建功

老彩民获得 33 万元

7月31日,福彩双色球第18088期开奖,江苏苏州彩民喜获1注二等奖,奖金33.6万元。

据悉,这位幸运彩民黄先生(化名)是位老彩民,自从双色球上市以来就喜欢上了这个游戏,几乎期期不落。开奖当日下午,黄先生来到经常光顾的福彩销售网

点,把事先写好的号码交给了销售员。没想到就是这张4元票,让他收获了33.6万元。

兑奖时,黄先生表示,开奖当日就知道自己中了大奖,只是一直没空所以迟了一周才来兑奖,并且感谢福彩没有辜负自己这么多年来爱好,让他守号成功,获得大奖。

生日组号

铁杆彩民喜中 34 万元

入夏以来,尽管天气炎热,却丝毫没有降低彩民的购彩热情,其中,第18086期双色球开奖,辽宁阜新彩民中得2注双色球二等奖,获得奖金34.6万元。

据大奖福彩销售网点销售员曹先生介绍,此次中奖的彩民刘先生虽然也是老彩民,但是每次投注并不是很多,都是购买2注双色球固定号码,中奖有很大偶然的因素。因为心态平和,幸运彩民中奖之前并没有过多期待中奖结果,每次买彩票也都是抱着奉献爱心的心态。此次中奖,刘先生仅花4元钱投注,用出生年月日组合成一组号码,中得34.6万元。



守号两年

幸运彩民斩落 19 万元

7月5日,双色球第18077期开奖,新疆彩民揽获4注二等奖,其中1注被新疆生产建设兵团第八师122团农贸市场北门的彩民顾先生中得。

7月10日,中得大奖的顾先生带着亲戚来石河子市福彩中心兑奖,顾先生表示由于农忙没有时间到福彩销售网点核对,所

以并不知道大奖获得者是自己。7月10日顾先生到石河子市采购物品,付钱时他看到钱包里的彩票想起还没兑奖,又想着当天是星期二双色球开奖的日子。于是顾先生在忙完事情之后,就近找了一家福利销售网点准备兑个奖,然后再照打一张。

“销售员说中奖了,机子上兑

不出来,我这才知道中大奖了。赶紧给在石河子工作的弟弟打电话,让他陪我兑奖。”顾先生高兴地说。

兑奖时,顾先生的弟弟打趣道:“我哥这张彩票已经守了两年了,买彩票是想起来就买,想不起来就不买,没想到这次还真撞上了。”顾先生则在一旁表示,这些都是运气。

好运机选

“佛系”彩民撞上 17 万元

近日,双色球第18085期二等奖中奖者严先生(化名)来到青海省福彩中心兑奖。严先生凭借一张10元5注机选彩票成功命中6枚红球号码,喜中奖金17万余元。

谈起双色球选号,对于技术型彩民而言,号码走势分析必不可少,反复斟酌然后自选号码。当然了,也有不少彩民像严先生一样偏爱省时省力的机选。熟悉双色球游戏的彩民们都了解,在众多玩法中,机选玩法可谓毫无技术可言,然而,有时候偏偏有心栽花花不开,无心插柳柳成荫,机选玩法反而能以无招胜有招,成功击中大奖,完美地演绎什么叫“运气来了挡都挡不住”。这不,严先生轻轻松松以一张10

元5注机选彩票成功命中6枚红球号码,赢得当期二等奖1注,奖金17万余元。

据悉,严先生酷爱双色球,也执著于机选这种投注方式,每次投注都是很随意地让站主给机选5注,花费10元,给生活注入一点小小的希望。此前虽未中过大奖,但是小奖无数,因公益与兴趣相结合,双色球成为了他生活中必不可少的一味调味剂。终于,长期的坚持让他与二等奖完美邂逅,回报率17000多倍。

此次中奖严先生并不分外激动,似意料之中,且对双色球兴趣更浓,他表示今后将继续坚持购彩,还是随机的方式,“佛系”看待中奖,继续为公益事业



增添自己的一份力量。

善心总有回报,福彩在秉持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨的同时,不忘奉献过爱心的彩民,终以丰厚回报回馈彩民的爱心。(三万整理)